i Ossecrirs:
: «connaitre et utiliser |a relation 1 km =

3 S -

Le kilometre L oom;
¢« encadrer, additionner sur des mesures
i expriméesen km etenm.

[ CALCUL MENTAL |

Calculer la somme de 2 nombres a deux chiffres

(sans retenue). Ex:24 +12;21+15; ... 36 36 3’.‘ 33 qu- q3 5 ?- }LI

i ) ) ) “T ~ ).T.

n Pour aller a I’école, Marie a le choix entre deux trajets. i 41000m=1km
Aide Marie a choisir le trajet le plus court. : 1140m=1km140m :

* Quelle distance parcourt Marie quand elle passe devant chez Dimitri ?

* Quelle distance parcourt-elle quand elle passe devant chez Aicha ?

» Quelle est la différence de longueur entre les deux distances ?

do dffpurcs ok de AOM.

= Quel chemin Marie doit-elle prendre ?

Encadre par les kilométres e Transforme les distances.

les plus proches.
. * 2700m=2 m¥Om
2 km < 2kmé600m < 3 km

A < Tindtom < 2hm.

1385m= 4 km 395 m

3km280m= 3280
ahn < Boon < (L% RSt -
a Effectue les opérations. G Compléte.
* 3km 250m+ 2km= 5&m 280m . . * 800m + 200 = 1km
fkm 750m + 3 km 100m = 4%m_$O0m. 2km + 400 m + 60m.. = 3 km
2km 300m+400m = sz FOm. 1km 800 m +4fm 2= 3 km
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